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Petr Pokorný

Jde do tuhého! Plyn prolomil další hranici a ještě
nezačal prosinec.

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/2246-jde-do-tuheho-plyn-prolomil-dalsi-hranici-a-jeste-nezacal-prosinec

Spotřeba plynu trhá rekordy.  Zásobníky mají již méně než 80%
(79.66 %) a zima ještě nezačala. A tak Česká televize hlásá, že ceny
klesají. Máme prý jásat. Vážně klesají?

Jak je možné, že Síkela není zodpovědný za své činy a místo trestu
je uklizen na vyšší, lépe placenou funkci? Němci se tedy nerozdělí a
dokonce účtují více? Ba co víc: přes Německo už nejde nic!

 Dovoz plynu z Ruska do Česka v posledních týdnech výrazně vzrostl. Zatímco po
převážnou část letošního roku většina plynu do ČR přitekla z Německa, v listopadu
tvoří více než 95 procent dodávek plyn, který přitekl ze Slovenska. Tímto směrem
přitom podle odborníků proudí především ruský plyn. Vyplývá to z přepravních statistik
společnosti Net4Gas

Záhada nad záhady: pozorně si toto přečtěte
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Koncové ceny energií pro všechny odběratele klesnou, odhaduje ERÚ

A důvod?

„Nebývá to úplně zvykem, ale tentokrát budeme mít samé pozitivní
informace, protože ceny jak dodávek elektřiny, tak dodávek plynu na
příští rok klesají,“ uvedl předseda Rady ERÚ Stanislav
Trávníček. Příznivě se do regulovaných cen promítá klesající cena
elektřiny a plynu na volném trhu, což snižuje některé náklady na
provoz soustav. 

Co ten expert povídá v České televizi? Takto vypadá pokles?

https://skrytapravda.cz/z-ekonomiky/2246-jde-do-tuheho-plyn-prolomil-dalsi-hranici-a-jeste-nezacal-prosinec
https://extranet.cams.net4gas.cz/cs/?filters=%7B%22day%22%3A%222024-11-19T05%3A00%3A00.000Z%22%7D
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Divný je i pokles ceny plynu

Cena plynu stoupla o 45%. Dokonce i grafy Čt to dokazují. Tak jakou
řečí k veřejnosti mluví vládní experti?

Už chápete, proč tak Péťa Fiala radostně kvičí a z televize hlásá,
že Německo doženeme a předeženeme nejpozději zítra a když
ne zítra, tak pozítří? Neříkali to soudruzi už za éry ÚV KSČ? A
jak jsme dopadli a nyní je ještě hůř. 

Nebo snad dle narativu inteligentního Fialy je a bude lépe?
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